

# 首演特工,打85分

## 朱雨辰演艺圈不忘初心十年没变化

由朱雨辰、李小冉主演的谍战剧《追击者》正在北京卫视热播,出道多年的朱雨辰竟然是首次接演谍战剧。这个不太像英雄的“菜鸟特工”让朱雨辰很喜欢,日前,他在接受记者微信采访时给自己的表演打了85分。今年是《奋斗》播出第十年,说起自己十年来最大的变化,他直言,“这十年没有什么变化,依然是不忘初心、不改初衷的一个人,我觉得挺好。” 记者 吴笑文

### 选角色:看感觉,一见钟情就行

记者:《追击者》算是你的谍战剧首秀,你怎么评价你演的谍报战士常平安这个角色?

朱雨辰:满分在100分的情况下我给自己打85分,我觉得我自己还挺满意的。作为演员来说,我觉得我刻画这个人物,我是尽心尽力的。

记者:感觉现在的戏多以“硬汉”为主,对角色选择有什么特别要求吗?

朱雨辰:作为演员来说,不想只选一种角色来度过自己的青春年华,没有什么特别要求,就是看感觉,一见钟情就行。

记者:这个角色看得出你很费心力,是否可视为告别过去的转折之作?

朱雨辰:我每个角色都很费心的,只是因为角色有大小,还有角色有高低,写得好的跟写得不好或者写得一般的,写得好的当然你稍微再使点劲就能变得更好,然而算不上转折。

### 男演员:最重要的是文化和耐性

记者:在这个圈子里,对于男演员来说最重要的是什么?

朱雨辰:对于男演员,两个吧,一是文化、二是耐性。

记者:据说你曾为多部电视剧创作插曲,拍戏之余最大的爱好是躲在房间里写歌?

朱雨辰:最大的爱好是在房间里看电影或者听歌,写歌这个东西是靠情绪、靠感觉的,我觉得它跟写剧本还不太一样。

记者:你考虑过参加一些真人秀或者节目吗?感觉除了在影视剧作品中,鲜有见到你的身影,是对综艺节目有排斥吗?

朱雨辰:随着年龄的增长,我越来越喜欢内敛、走内心的东西。如果说你非要我跟大街上撒脚丫子在那儿撒花、玩耍、嬉戏、追逐,我觉得我可能有点不太好意思,不是排斥这一类,就是还没有一个比较对胃口的机会。



## 福布斯体坛价值榜 皇马丢榜首

星报讯(杨子) 7月14日,福布斯公布了2016年体坛俱乐部价值榜,达拉斯牛仔力压皇马位居榜首位置。前50名中,有多达8支足球队。

此前三年,皇马都是体坛最具价值球队。但是本年度榜单中,皇马丢掉了榜首位置,NFL(国家橄榄球联盟)球队达拉斯牛仔队以40亿美元的估值,高居榜首。而皇马则以36.45亿美元的估值,排在榜单第二名。虽然让出了榜首位置,但皇马依然是整个足坛价值最高的球队。

巴萨排在第三名,名次相比去年,上升了一个位次。曼联则排在第5名,排名和去年相比,并没有变化。其他入围前50名的足球队分别是拜仁(12名)、阿森纳(23名)、曼城(28名)、切尔西(36名)、利物浦(41名)。

各项赛事入围球队数量方面,足坛有8支球队入选前五十名,而NBA有8支球队,MLB(美国职棒大联盟)则有7支球队入围。

## 《使徒行者》 王晶豪言票房10亿

星报讯(记者 吴笑文) 日前,电影《使徒行者》在北京召开了一场“兄弟情”主题发布会,导演文伟鸿,监制王晶,主演张家辉、古天乐、吴镇宇、余诗曼现场玩起“真心话大冒险”游戏。相较于曾获得巨大成功的电视剧版,电影里多增加了两个新角色:古天乐和张家辉,这两个角色也是电影版《使徒行者》的核心。现场监制王晶更大放豪言,预言“《使徒行者》票房过10亿”,本片将于8月11日登陆全国院线。

电影里,患难与共的兄弟情尤为值得瞩目,张家辉用了“相爱相杀”一词精准概括了他与古天乐在片中的关系。而在追查卧底之路上,“Qsir”吴镇宇陷入烧脑困境,回忆起拍摄历程,吴镇宇语出惊人,认为这次合作“不算太开心”。原来,走“偶像路线”的他拍大夜戏这件事情耿耿于怀,“熬夜对皮肤不好,对于我这个偶像派来说有很大影响。”

## 郭敬明新作《爵迹》 真实还原暗黑美学

由郭敬明亲自执导,吴亦凡、陈学冬、陈伟霆等主演的影片《爵迹》将于9月30日全面公映。日前片方发布6款绘制精美的版图海报,将影片中出现的尤图尔遗迹、深渊回廊、永生岛心脏洞穴、魂冢、契约密室、白银祭司房间等重要场景一一曝光,进一步揭示推进影片故事主线的阴谋与秘密。

导演郭敬明在拍摄阶段曾表示,电影最大的挑战就是如何去还原观众的想象力,这也决定了当时选择用全CG的方式去呈现这部影片。“因为实拍很难找到接近你所想要的场景,如果要百分百还原脑海中所想象的场景,那么全CG是可以去实现的。”

电影《爵迹》的美术指导坦言:“从建立影片场景的模型,到一砖一瓦地用CG去建造场景,位置、高度、比例都力求达到真实合理,希望给大家呈现出一部极具暗黑美学气质、史诗感很强的电影作品。” 综合

# 安徽“兄弟” NBL赛场 双双获胜

### 安徽文一豪取15连胜

安徽文一主场战江苏华兰,CCTV5现场直播。据不完全统计,全场观众有近6000人,是安徽文一成立以来,联赛主场观战人数最多的一次。

全场比赛,安徽文一一路领先,12名球员全部获得了上场机会,最终拿到15连胜。哈里斯豪取49分和11个篮板,辛格尔顿22分和12个篮板,寸守伟得到17分和9个篮板,张勇贡献14分,郭顺杰10分。

赛后,江苏华兰队主帅陈丰表示,两队存在着一定的实力差距,“我们在第三节一度将比分差距追到10分以内,但没能一鼓作气。”菲巴本场比赛虽然得到35分,但在陈丰看来,菲巴打得并不好,“今天菲巴的命中率并不好,两分球命中率只有5成,三分球命中率16投4中。”

在安徽文一主帅胡卫东看来,队员们表现得很不错,但在第三节出现了注意力不集中的情况,被对手将比分缩小,“大比分领先后导致队员注意力下降,在暂停后我们及时地做出了调整,后面打得好了。”

值得一提的是,安徽文一12人全部上阵,胡卫东表示,这是教练组特意安排的,“12轮换是我们的正常轮换,后面的比赛我们也会视情况更多地使用轮换阵容,毕竟后面的比赛还很多,而且赛程也很紧密。”

### 江淮闪电终结4连败

江淮闪电队在首节比分落后的情况下,第二节一上来便扭转局势,并凭借最后3分钟打出一波11:3锁定胜局,最终终结4连败。

本场比赛,梅尔文投进4记三分球,得到全队最高的40分18篮板并送出4助攻1抢断,约翰逊有21分12篮板入账,翟金帅贡献18分2篮板,刘洛宇拿下14分8助攻。

虽然赢了本场比赛,但江淮闪电主教练刘久龙在给予球员肯定的同时,依旧总结了球队的不足。他分析指出,本场比赛球员表现有些起伏,在领先21分的情况下连续失误,差点被对方反超逆转,同时篮板球仍然是暴露出来的短板所在,回去后会有针对性地加强训练。

7月13日晚,NBL联赛结束第20轮角逐。两支安徽球队双双收获胜利,其中,安徽文一在主场合肥以119:101战胜江苏华兰,豪取15连胜;坐镇主场滁州的江淮闪电队,以104:92击败江苏国立,4连败终结,同时取得联赛第5胜。

记者 江锐/文  
黄洋洋/图

